

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я+Брат+Сестра

Эта история случилась со мной прошлым летом. Я приехала в гости к своим родственникам, и поселили меня в комнате с моими двоюродными братом Сашей и сестрой Алисой. Мы хорошо проводили время, много гуляли вместе, болтали и смеялись. А посреди ночи я вдруг проснулась от странных звуков. Мне показалось, что такого просто не может быть: они же родные брат и сестра, какой может быть секс?!

— Саш? — неуверенно позвала я. — Алиса?

Но они не отзывались, слишком были увлечены процессом. Я не знала, как себя повести, а они так страстно трахались, что я просто не нашла ничего лучше, как помастурбировать.

Наутро, когда Алиса вышла из комнаты, я спросила:

— Саша, этой ночью мне показалось нечто странное... — на его лице заиграла лукавая улыбка, а у меня от стыда и непонятого возбуждения закружилась голова. — Неужели вы с Алисой... ну...

Вместо ответа Саша сел на мою кровать и страстно меня поцеловал. От неожиданности я даже не сопротивлялась и ответила на поцелуй. Его рука прикоснулась к моей груди и стала ее поглаживать.

— Может, ты тоже хочешь? — прошептал мне на ухо Саша.

Я собиралась убрать его руку, сказать, что все это неправильно, но сладкое предвкушение уже разливалось по телу. Все было понятно без слов. Саша стянул с меня майку и, повалив на кровать, стал облизывать мои набухающие соски. В этот момент в комнату зашла Алиса.

— Шикарное зрелище, — прокомментировала она. — А мне к вам можно? — спросила Алиса, в чьих глазах явно читалось возбуждение. — Так мы еще не веселились!

Тем временем, Саша уже снял с меня шорты и трусики, и я осталась совсем беззащитной во власти этих двух развратных, и в то же время невероятно сексуальных моих родственников.

Брат встал, сквозь его трусы я увидела набухающий огромный член, и повернулся к Алисе, которая была уже только в нижнем белье. Они слились в поцелуе, от этого зрелища даже мурашки побежали по коже, а рука сама скользнула к текущей киске.

Они разделись и решили заняться мной по полной программе. Саша лег сверху, развел мне ноги, приставил головку члена к моей девочке и заглянул мне в глаза.

— Ну здравствуй, сестренка, — сказал он и вогнал своего жеребца в мою пизду по самые яйца. От такого размера и напора я вскрикнула. Чтобы не услышали родители, которые завтракали внизу, Алиса впилась в мои губы. Что это было за ощущение... Красивая девушка целует меня, щиплет мои соски, а сексуальный парень уже всю работу своим поршнем в моем влагалище. Он двигался во мне так уверенно, постепенно наращивая темп, что я испытывала невероятное блаженство. Я хотела, чтобы эти фрикции продолжались вечно, но Саша остановился.

Не говоря ни слова, он как пушинку перевернул меня и поставил раком. Алиса улеглась передо мной, раздвинув ноги и раскрывая пальцами свою текущую пизденку. Я сразу поняла, чего они хотят. Я наклонилась и кончиком языка лизнула клитор Алисы, она томно вздохнула. Саша снова вставил хуй в мою щель и уверенно двигался там. Я принялась яростно лизать алисину пизду, не забывая подмахивать Саше. О, да!!! Непередаваемое чувство... Так продолжалось минут 15, потом Саша вытащил член из моей киски и приставил его к моему

анальному колечку. Я запротестовала, я туда не хочу! Но он крепко держал мои ягодицы, а Алиса плотно прижала мою голову к своей ненасытной щелке. Из этих объятий мне было не выбраться, пришлось им подчиниться.

Саша ввел головку члена в мое анальное отверстие, я ощутила боль. Но он на этом не остановился и продолжал сантиметр за сантиметром засовывать своего гиганта в мою девственную попку. Больно! Затем он стал не спеша двигаться во мне туда и обратно. Боль стала притупляться, а потом превратилась в нереальное блаженство. Он ожесточенно ебал мою дырочку, и мне это очень нравилось. Алиса за это время уже раз пять кончила, и через пару минут Саша разрядился мне в попку. Он вытащил член и я почувствовала, как горячая сперма растекается по моим гениталиям.

Это было просто фантастическое лето!!!